
26

PORTA 60/100 mod. G/GF Synchro
02.11.01 USR

30 30Rahmenöffnung/Frame opening/Ouverture du cadre = RO

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail S = (2 x RO) + 70

18

39

4 7
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 – 
71

31

99

41

94

(8 – 12.7)

2

77

Ø 5

2424

48

191019

Ø 4

64

H

35

10

43

3512444

36

SW 1364

95 94
2

96

99

46

62

11
10

15

15

30

3
12 74

Ø 5

Ø 4

(8 – 12.7)(8 – 10)

   SW 4 SW 10

26

50

77

Ø 5

70

24

35

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 10
0

Ø 4

Taptite M 4 x 10

1910171013

20

H

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 – 

71

12.7*

+–  4

+–  4

PORTA 60/100 mod. G/GF Synchro
02.11.01 USR

30 30Rahmenöffnung/Frame opening/Ouverture du cadre = RO

Schienenlänge/Track length/Longueur du rail S = (2 x RO) + 70

18

39

4 7
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 – 
71

31

99

41

94

(8 – 12.7)

2

77

Ø 5

2424

48

191019

Ø 4

64

H

35

10

43

3512444

36

SW 1364

95 94
2

96

99

46

62

11
10

15

15

30

3
12 74

Ø 5

Ø 4

(8 – 12.7)(8 – 10)

   SW 4 SW 10

26

50

77

Ø 5

70

24

35

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 10
0

Ø 4

Taptite M 4 x 10

1910171013

20

H

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 – 

71

12.7*

+–  4

+–  4

PORTA
®

100 G | GF | GFO-Synchro
Glas | Glass | Verre

Systemzusatz: Synchro für 2 synchronlaufende Glastüren  
mit Kevlarseil zu EKU-PORTA 100 G / GF / GFO

System addition: Synchro for 2 synchronized running glass panels  
with kevlar rope for EKU-PORTA 100 G/GF/GFO

Supplément de système: Synchro pour 2 portes en verre  
synchronisées avec câble kevlar pour EKU-PORTA 100 G/GF/GFO

EKU-PORTA 100 G EKU-PORTA 100 GF

*	 12.7 mm Glas, Nassversiegelung mit Silikon 
	 12.7 mm glass, wet caulking with silicone 
	 12.7 mm verre scellage au mouillé avec silicone  
	 Art. No. 098.0027.000 37
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ESG
Glas

PORTA
®

100 G | GF | GFO-Synchro
Glas | Glass | Verre

Bitte 2 Garni
turen bestellen
Please order 2 sets
A commander  
2 garnitures

1Türe
Door
Porte

No. 057.3074.071 Türen
Doors
Portes2 No. 057.3075.071

2x 2x 2x

1x 1x

1x 1x

1x

2x1x

2x

1x 2x

2x2x

10 m

Türgewichte
Door weights
Poids de portes 42

Garnituren / Sets / Garnitures

Sonderzubehör / Special accessories / Accessoires spéciaux: 37
Technische Daten / Technical data /  Caractéristiques techniques: 42

Kantenschutz anbringen!
Fit edge protector!
Mettre un protège-arête!


